Приложение 1

Устный счёт (фронтальный опрос)
Задание: Вычислите, используя законы сложения:

· (348+999)+652
· 754+(888+246)

· 411+145+419+725
· 318-18+152-52
· 1000+221-981
Ответы:
· (348+999)+652= 1999
· 754+(888+246) = 1888

· 411+145+419+725 = 1700
· 318-18+152-52 = 400
· 1000+221-981 = 240
Математический диктант

Учитель вслух читает задания.  

	1. Число 6851 увеличить на 387

	2. К числу 6555 прибавить 2181

	3. Число 762 уменьшить на 289

	4. От числа 7619 отнимите 5002

	5. Решите уравнение:

а) х+451=2096

 б) х-212=54


Решение и ответы:
1. 6851+387 = 

2. 6555 + 2181 = 

3. 762 + 289 = 

4. 7619 – 289 = 

5а. х = 2096 – 451

      х = 1645

                   Ответ: х = 1645

5б. х = 212+54

      х = 266
                   Ответ: х = 266

Критерии и оценки:

	6 заданий

4-5 заданий 

 3 задания  

менее 3 заданий 
	«5»

«4»

«3»

«2»


